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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  
 

N. 41 
 
 
OGGETTO: ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI GRUPPI CONSILIARI "INSIEME 

PER PIANEZZA" E "INDIPENDENTE PIANEZZESI" RIGUARDAN TE LA 
COLLOCAZIONE DI OPERE D’ARTE SU ROTATORIE STRADALI.  

 
L’anno duemiladieci addì venti del mese di luglio  alle ore 20:30 nella Sala delle adunanze 
Consiliari, convocata dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito il 
Consiglio Comunale, in sessione straordinaria ed in seduta  di prima convocazione, di cui sono 
membri  i Signori: 
 

 

N.        Cognome e nome                                                                     Presente       Assente 
 

          
     1.       GAGLIARDI Claudio Sindaco  X 
     2.       AIRES Emiliano Consigliere  X 
     3.       VALLERO Stefano Consigliere  X 
     4.       FASSINO Marco Consigliere  X 
     5.       AGAGLIATI Emilio Consigliere  X 
     6.       MURIALDO Maria Consigliere  X 
     7.       VALFRE’ Marina Consigliere  X 
     8.       GIORDANA Aldo Consigliere  X 
     9.       VIGNOLINI Romano Consigliere  X 
   10.       TORBAZZI Giancarlo Consigliere  X 
   11.       GENOVA Fernando Consigliere  X 
   12.       MENARDO Giovanni Consigliere  X 
   13.       BRUNO Stefano Consigliere  X 
   14.       ROSSO Giorgio Consigliere  X 
   15.       GRAVINESE Claudio Consigliere  X 
   16.       CASTELLO Antonio Consigliere  X 
   17.       ROMEO Enzo Consigliere  X 
   18.       VIRANO Virgilio Consigliere  X 
   19.       SCAFIDI Rosario Consigliere  X 
   20.       LA ROSA Barbara Consigliere  X 
   21.       BLANDINO Roberto Consigliere  X 

  
 
 
Assume la presidenza Il Signor  GAGLIARDI Claudio nella sua qualità di Sindaco  
Assiste  il Segretario Generale:  LAURIA Laura. 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta.



Il Capogruppo del gruppo consiliare “Indipendente Pianezzesi” Giordana Aldo, illustra 
l’ordine del giorno riguardante “La collocazione di opere d’arte su rotatorie stradali” 
allegato alla presente; 
 
Sentito l’intervento del Capogruppo del gruppo consiliare “Unione per Pianezza” Agagliati 
Emilio che dichiara il voto contrario ribadendo che non esistono problemi di sicurezza 
relativi alle rotonde di Pianezza, pur dichiarandosi favorevole alla costituzione della  
apposita Commissione. 
 
Il Capogruppo del gruppo consiliare “Insieme per Pianezza” ribadisce che il problema della 
sicurezza esiste, in particolare la rotonda collocata tra Via Gramsci e Via Cassagna  può 
creare problemi di sicurezza. 
 
Il Capogruppo del gruppo consiliare “Indipendente Pianezzesi” Giordana Aldo, ribadisce 
che è fondamentale la questione della sicurezza sulle rotonde e la collocazione di opere 
d’arte sulle stesse può costituire ulteriore elemento di pericolosità oltre a  non valorizzare 
l’arte. 
 
Il Sindaco ribadisce che la volontà è quella di caratterizzare con la collocazione di opere 
d’arte quella che è una delle strade principali di Pianezza, rendendo nel contempo più 
gradevole l’arredo delle rotonde; 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

VISTA la proposta di  ordine del giorno di cui sopra; 
 

VISTO lo Statuto Comunale approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 94 del 
11/10/1991 e sue modifiche; 
 

Il Presidente invita gli astanti alla votazione. 
 
Con votazione  espressa in forma palese con il seguente esito: 
Presenti n. 19   Votanti n.19   Voti contrari n.13 
       (gruppo cons.Unione per Pianezza: 

    Gagliardi-Aires-Vallero-Fassino-Agagliati- 
    Valfrè-Vignolini-Torbazzi-Genova-Murialdo- 
    Menardo-Bruno-Rosso) 

Voti a favore n.6 
(gruppo cons.Indip.Pianezzesi: 
 Giordana; 
 gruppo cons.Insieme per Pianezza: 
 Virano-Castello-Romeo-Scafidi-Blandino) 
 
Tutti gli interventi verranno successivamente allegati così come trascritti dai nastri di 
registrazione. 

DELIBERA 
Di non approvare l’ordine del giorno ad oggetto: “Ordine del Giorno presentato dai gruppi 
consiliari “Insieme per Pianezza” e “Indipendente Pianezzesi” riguardante la collocazione di 
opere d’arte su rotatorie stradali”. 



Del che si è redatto il presente verbale. 
 

 

 

IL PRESIDENTE 
F.to  GAGLIARDI Claudio 

              IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to  LAURIA Laura 
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ESECUTIVITÀ 
  

o Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, 
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dell’art. 134 - comma 3 del D.Lgs. 18/08/2000, n.267. 

 
 

   IN DATA   02 agosto 2010 
 

 IL SEGRETARIO GENERALE 
 
 

 
 


